

మన పిల్లలు ప్రపంచంలోనే దిబెస్ట్ గా ఉండాలనేదే నా ఆకాంక్ష-సీఎం జగన్

యువగళం విజయవంతం -లోకేశ్ ను అభినందించిన చంద్రబాబు

-రూ. 17,500 ట్యూబ్ లలో, 15,500 విలవైన బైజాన్ కంటెంట్ వేసి ఇస్తున్నాం. దీంతో ప్రతి విద్యార్థికి రూ. 33,000 లబ్ధి.
 -ట్యూబ్ లలో చదువుకు సంబంధించిన అంశాలే ఉంటాయి.. తల్లిదండ్రులకు ఎలాంటి భయాలు అవసరం లేదు.
 -జగన్ అప్పులు చేస్తున్నాడని చెబుతునే 6 గ్యారెంటీల పేరుతో జగన్ ఇచ్చేదానికన్నా మూడువంతులు ఎక్కువ ఇస్తామంటున్నారు.



అమరావతి, డిసెంబర్ 21: యువగళం పాదయాత్రను దిగ్విజయంగా నిర్వహించిన డి.వి.వి. జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ను ఆ పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు ట్వీట్ చేసి తేలికగా అభినందించారు. బుధవారం నిర్వహించిన యువగళం - నవశకం సభను పరిశీలిస్తే ఏపీ ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారని స్పష్టంగా తెలుస్తోందన్నారు. ప్రజా సమస్యలపై చేస్తున్న పోరాటానికి మద్దతు పలికిన జనసేన అధినేతకు చంద్రబాబు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాష్ట్ర పునర్వ్యవస్థాపన ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని తెలిపిపోతే దన్నారు. డి.వి.వి. జనసేన పోత్తుపై ప్రజలు సంపూర్ణ విశ్వాసంతో ఉన్నారని తేలిపోయిందని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. ప్రజల ఆకాంక్షలు మేరకు రాష్ట్ర పునర్నిమాణానికి రెండు పక్షాలూ కట్టుబడి ఉంటాయని చంద్రబాబు తెలిపారు. యువగళం - నవశకం బహిరంగ సభలో పాల్గొన్న వారందరికీ ప్రత్యేకంగా చంద్రబాబు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో మార్పు కోసం ప్రజలు నిర్ణయం తీసుకున్నారని పేర్కొన్నారు.



చేస్తున్నారు. విద్యార్థులకు చెబు చేస్తున్నామంటూ కక్కొడ్లని చెబుతున్నా. దిగజారుడు రాతలు తప్పుడు రాతలు రాశారు. పేద విద్యార్థులపై విషం రాయొడ్లని చెబుతున్నా.

ఆంధ్ర ప్రగతి చింతపల్లి డిసెంబర్ 21: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుకునే ఎనిమిదో తరగతి విద్యార్థులకు వరుసగా రెండో ఏడాది కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ట్యూబ్ పంపిణీ చేపట్టింది. పేదంటి పిల్లలు అంతర్జాతీయ వేదికపై తమ సత్తాచాటాలన్న సీఎం జగన్ లక్ష్యం మేరకు రూ.620 కోట్ల వ్యయంతో బైజాన్ ఫ్రీలోడ్ కంటెంట్ గల 4,34,185 ట్యూబ్ లను 9,424 పాఠశాలల్లోని విద్యార్థులకు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. అల్లారి సీతారామరాజు జిల్లా చింతపల్లి నుంచి సీఎం జగన్ ట్యూబ్ పంపిణీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ ప్రసంగించారు. “మన పిల్లలు ప్రపంచంలోనే దిబెస్ట్ గా ఉండాలనేదే నా ఆకాంక్ష. పిల్లలకు ఇచ్చే ఆస్తి చదువు మాత్రమే. విద్యార్థులకు మంచి చేస్తుంటే విష ప్రచారం

ఏపీకి ముందస్తు ఎన్నికలు లేనట్లే.?

యధావిధిగా సింగరేణి ఎన్నికలు

- ప్రభుత్వ వినతిని తోసిపుచ్చిన హైకోర్టు



ఆంధ్ర ప్రగతి ఢిల్లీ డిసెంబర్ 21: ఏపీకి ముందస్తు ఎన్నికలు లేనట్లే.? అని స్పష్టమవుతోంది. ఈ మేరకు ఏపీకి కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఏపీ అసెంబ్లీ గడువు జూన్ 16తో ముగిస్తుందని ఎన్నికల కమిషన్ స్పష్టం చేసింది. ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే అధికారుల బదిలీలపై కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ కీలక ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ఏపీతో పాటు 2024లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్న అరుణాచల ప్రదేశ్, సిక్కిం, ఒడిస్సా రాష్ట్రాలకు ఎన్నికల కమిషన్ కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. మూడేళ్లకు పైగా ఒకే చోట పనిచేసిన అధికారులను వెంటనే బదిలీచేయాలని ఈసీ పేర్కొంది. సొంత జిల్లాల అధికారులను కూడా వేరే జిల్లాలకు బదిలీ చేయాలని స్పష్టం చేసింది. పోలీసు అధికారులతో సహా ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే అధికారులందరికీ ఈ నిబంధన వర్తిస్తుందని సీఈసీ పేర్కొంది.

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 21: సింగరేణి ఎన్నికలకు హైకోర్టు డి.వి.వి. సింగర్ ఇచ్చింది. ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ధర్మాసనం తిరస్కరించింది. హైకోర్టు తీర్పుతో ఈనెల 27న సింగరేణి ఎన్నికలు యధావిధిగా జరుగునున్నాయి. సింగరేణి ఎన్నికలపై గురువారం హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. సింగరేణి ఎన్నికలను వాయిదా వేయాలని హైకోర్టును ప్రభుత్వం కోరింది. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయిన



నిర్వహిస్తామని గతంలో అందర్ టీకింగ్ ఇచ్చారు కదా హైకోర్టు ప్రశ్నించింది. సింగరేణి ఎన్నికలు డిసెంబర్ 27 నే నిర్వహించాలని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది.

తప్పంతా ఎమ్మెల్యేలదేనా..? సీఎంకు బాధ్యత లేదా..?

ఏపీలో వాలంటీర్ల జీతం పెంపు

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రభుత్వం తరఫున ఇంటింటికీ సేవలందిస్తున్న వాలంటీర్లకు మంత్రి కారుమూరి నాగేశ్వరరావు శుభవార్త చెప్పారు. వచ్చే నెల నుంచి వాలంటీర్ల జీతం పెంచుతున్నట్లు ప్రకటించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ పుట్టిన రోజు కాసుకగా మంత్రి ఈ ప్రకటన చేశారు. గురువారం తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న మంత్రి కారుమూరి.. ఆలయం వెలుపల మీడియాతో మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ పుట్టిన రోజు కాసుకగా వాలంటీర్ల జీతం అదనంగా రూ. 750 పెంచుతున్నట్లు మంత్రి కారుమూరి చెప్పారు. పెంచిన వేతనాన్ని వాలంటీర్లు వచ్చే నెల 1 నుంచే అందుకుంటారని స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డి.వి.వి. అధినేత చంద్రబాబు, జనసేన చీఫ్ పవన్ కల్యాణ్ పై మంత్రి విమర్శలు గుప్పించారు. వారిద్దరూ కలిసి రాష్ట్రాన్ని దోచుకోవాలని చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అందుకే రాష్ట్రంలో జగన్ పాలన పోవాలని అంటున్నారని విమర్శించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ పాలనలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో సాగుతుండగా.. ప్రతిపక్ష నేతలు అడ్డుపడుతున్నారని ఆరోపించారు. ఎవరు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా జగన్ మరోసారి అధికారాన్ని ఏర్పాటు చేస్తారని మంత్రి కారుమూరి ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి డిసెంబర్ 21: గెలుపొందారు. వీరిలో చాలామంది, వ్యక్తిగత ఇమేజ్ కంటే పార్టీ ప్రభావంతో గెలిచిన వారే ఉన్నారు. వైసీపీ విజయానికి కారణాలు ఏమిటనేది గుర్తు చేసుకుంటే ఆ పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజల్లో తిరుగుతూ చేసిన పాదయాత్రలు ఎక్కువ ప్రభావం చూపించాయి. 2019లో ఘన విజయం సాధించడంలో డి.వి.వి. వైపిల్యాలూ, వైసీపీ ప్రచారాలు, మ్యూసిఫెస్ట్ కూడా ప్రభావం చూపించాయి. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తొలి ఏడాదిలోనే సంక్షేమ పథకాల అమలుకు గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వ్యవస్థతో పాటు వాలంటీర్లను నియమించారు. ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మధ్యలో ఎవరి ప్రయోజనం లేకుండా నేరుగా సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. దాదాపు రెండేళ్ల పాటు ఈ వ్యవస్థ కొనసాగిన తర్వాత తమకు ఎలాంటి ప్రాతినిధ్యం లేదని ఎమ్మెల్యేల నుంచి తీవ్ర స్థాయిలో అసంతృప్తి వ్యక్తమైన తర్వాత వాలంటీర్లను ఎమ్మెల్యేల పరిధిలోకి తీసుకు వచ్చారు. అధికారంలో ఉన్న నాలుగువర్షాల్లో రెండేళ్లు కోవిడ్ లాక్ డౌన్ లో గడిచిపోయింది. మొదటి ఏడాది అధికారంలో కుదురుకోవడానికి సరిపోయిందని... నియోజక వర్గంలో సమస్యలు, అభివృద్ధి పనులు, ప్రజల అవసరాలు వంటి సమస్యల విషయంలో ముఖ్యమంత్రికి నేరుగా చెప్పిన వారే అవకాశం తమకు ఎప్పుడు రాలేదని గోదావరి జిల్లాకు చెందిన ఓ ఎమ్మెల్యే వాపోయారు. తన ప్రాంతంలో కావాల్సిన పనులు మంజూరు చేయించుకోవడానికి ముఖ్యమంత్రి దర్శనం దొరకడం కూడా దక్కేది కాదని ఇప్పుడు ప్రజల్లో వ్యతిరేకత అంటున్నారని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లాకు ఓ ప్రజా ప్రతినిధి కూడా వైసీపీ నాయకత్వం తీరుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికైన తర్వాత నియోజక వర్గం ప్రజలకు ఏమీ చేయలేక పోయానని, ప్రజలకు కావాల్సినదంతా ప్రభుత్వం చేసేసింది, కావాల్సినంత సంక్షేమాన్ని ఇచ్చిందని చెబుతూ, తాము మాత్రమే ఏమీ చేయలేదని పార్టీ భావిస్తే చెప్పడానికి ఏమీ ఉంటుందన్నారు. ప్రభుత్వమే ప్రజలకు కావాల్సినదంతా చేస్తే ఎమ్మెల్యే వైఫల్యం అనే ప్రశ్న ఎందుకు



Sri.Y.S.JAGANMOHAN REDDY

ఉంటుందని ఆయన ప్రశ్నించారు. ప్రజల్లో అసంతృప్తి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల మీద ఉందంటే పార్టీ మీద కూడా ఉన్నట్లే కదా కృష్ణా జిల్లాకు చెందిన సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ మంత్రి ఒకరు విశ్లేషించారు. ప్రభుత్వం, పార్టీ మీద ఉన్న వ్యతిరేకతను ఎమ్మెల్యేల మీదకు నెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. సంక్షేమ పథకాల అమలు చేశామని చెప్పడం తప్ప, జిల్లాలు, నియోజక వర్గాల వారిగా బడ్జెట్ ఏమీ అభివృద్ధి చేశారనేది చెప్పుకునే పరిస్థితి లేకపోవడమే అసలు సమస్య అని విజయవాడలో ప్రస్తుతం టిక్కెట్ల దక్కని ప్రచారం జరుగుతున్న ఓ నాయకుడు వివరించారు. తన మీద ప్రజల్లో అసంతృప్తి ఉన్నట్లే తనకు కూడా తనకు చాలా అసంతృప్తులు ఉన్నాయని, వాటికి సమాధానం ఎవరు చెబుతారని ప్రశ్నించారు. ముఖ్యమంత్రి దర్శనం కోసం ఎన్నిసార్లు ప్రయత్నించినా దొరకడని, ఒకరిద్దరు అధికారులు, సహోదారులకు తమ ఇబ్బందులు చెప్పుకోవాల్సి వచ్చేదని అసహా?నం వ్యక్తం చేశారు. మొత్తం మీద రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా క్షీణి ఇమేజ్ ఉన్న కొత్త ముఖాలతో ఎన్నికల్లో వెళ్లాలన్న వైసీపీ వ్యూహం పార్టీ నాయకుల్లో కొత్త రకం చర్చకు కారణమైంది. వైసీపీ వ్యూహాలు ఎంత మేరకు ఫలితాలనిస్తాయనేది ఎన్నికల్లో తేలాల్సి ఉంది. వైసీపీలో పూర్తి స్థాయి నిర్ణయాధికారం జగన్మోహన్ రెడ్డిదే కావడంతో మార్పులు, చేర్పులు, ఫలితాలకు కూడా ఆయనే బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుంది.

దేశాన్ని మోడి, రాష్ట్రాన్ని జగన్ లు అప్పుల్లో ముంచారు.

- రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా, రైతులకు 3 లక్షల వరకు రుణమాఫీ. -ప్రతి సంవత్సరం ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తి.
- న్యాయవాదుల దీక్షకు, %౬% అంగన్వాడీల దీక్షకు సంఘీభావం ప్రకటించడం జరిగింది.
- ల్యాండ్ ట్రైబియింగ్ యాక్ట్ ను సవరిస్తాం. -అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం.
- డోన్ లో రైతు బజార్లను ఏర్పాటు చేస్తా%కీ. %-దేశంలో రిజర్వేషన్లు తీసేయాలనే కుట్ర జరుగుతుంది.
- 2024 ఎన్నికలకు సన్నద్ధం కావాలని కాంగ్రెస్ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు పిలుపు నిచ్చిన.
- జె. లక్ష్మీ నరసింహ యాదవ్, కాంగ్రెస్ నంద్యాల పార్లమెంట్ డిసిసి అధ్యక్షులు.



ఘనంగా నీఎం వైఎస్ జగన్ జన్మదిన వేడుకలు.

-పార్టీ ఆఫీసులో పార్టీ శ్రేణుల మధ్య కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే శిల్పా -కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న యువ నాయకులు శిల్పా కార్తీక్ రెడ్డి.



ఆంధ్ర ప్రగతి ఆధ్వర్యంలో డిసెంబర్ 21:

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రజా నాయకుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని ఎఫిన్ కమిటీ చైర్మన్, శ్రీశైలం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆత్మకూరు పట్టణంలోని వైఎస్ఆర్పి కార్యాలయంలో కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువ నాయకులు శిల్పా కార్తీక్ రెడ్డి తో పాటు ఆత్మకూరు పట్టణ మండల వైఎస్ఆర్పి నాయకులు కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున పాల్గొనడం జరిగింది.

విద్యార్థులకు ట్యాబ్లు పంపిణీ చేసిన పాణ్యం ఎమ్మెల్యే కాటసాని.



ఆంధ్ర ప్రగతి పాణ్యం డిసెంబర్ 21:

పేద ప్రజల చదువులో ఉన్నత లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మక చేపట్టిన నాడు నేడు కార్యక్రమంలో భాగంగా ట్యాబుల పంపిణీ కార్యక్రమం పాణ్యం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎనిమిదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు 158 ట్యాబులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని ప్రభుత్వ స్కూల్ విద్యార్థులు జగన్ మామయ్య పాటకు కోలాటం, జగన్ మామయ్య పాటకు వేసిన నృత్యాలు చాలా వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.కే.ఎల్.ఎస్. కోటయ్య, సుబ్రమణ్యం, వైఎస్ఆర్పి నాయకులు సూర్యనారాయణ రెడ్డి, చందమామ బాబు, వైస్ ఎంపీపీ పార్వతమ్మ, ఎంపీడీఓ ద్వర్గం, మండల జెసిఎస్ కన్స్టేబల్ సుమంత రెడ్డి, హెడ్ మిస్ట్రెస్ మేరీ సునీత, పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ కవిత రెడ్డి, కార్యకర్తలు, ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి 51వ జన్మదినోత్సవం



కందుకూరు :

ఎమ్మెల్యే మానుగుంట మహీధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గురువారం స్థానిక వైకాపా కార్యాలయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి 51వ జన్మదినోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మానుగుంట మహీధర్ రెడ్డి పాల్గొని 51. కేజీల భారీ కేకును వైకాపా కార్యకర్తల ఆనందోత్సాహాల మధ్య కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మానుగుంట ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి నిరంతరాయంగా కృషి చేస్తున్నట్లుంటే ఏకైక ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. బదుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం ఆయన వందలాది సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి, పేదల మోముల్లో చిరునవ్వులను పూయిస్తున్న ఏకైక పాలనాధికారులు జగన్మోహన్ రెడ్డి అని మహీధర్ రెడ్డి ఉద్ఘాటించారు. పాఠదర్శకత, జవాబుదారీతనం, ముక్కుపూటి తనం ప్రస్తుతం చాలా అద్వితీయమైనట్లుంటే పాలన అందిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి , ఇలాంటి పుణ్యసేవలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఆయన ఈ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి దిక్సూచని ఎమ్మెల్యే మానుగుంట మహీధర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు

ఆంధ్ర ప్రగతి డోన్ డిసెంబర్ 21: డోన్ నియోజకవర్గం డోన్ పట్టణము లో వై ఎస్ ఆర్ నగర్, శ్రీరామ నగర్, పోచనగర్, కోల్ రూల్, ఎమ్ ఆర్ ఓ ఆఫీస్ , కూరగాయల మార్కెట్, పాతబస్తాండ్ సెంటరు ప్రాంతాలలో అవులదొడ్డి, త్రిమూపురం, కమగానీకుంట్ల, వెంకటనాయుని పల్లి గ్రామాలలో ఇంటింటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ నంద్యాల పార్లమెంట్ జిల్లా డీసీసీ అధ్యక్షులు జె. లక్ష్మీ నరసింహ యాదవ్, డోన్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త డాక్టర్ గార్లపాటి మద్దిలేటి స్వామిపాల్గొని ఇంటింటికీ తిరిగి కరపత్రాలు పంపతూ స్థానిక కోల్ ముందర దీక్ష చేస్తున్న న్యాయవాదులకు మరియు అంగన్వాడీ వర్కర్లకు సంఘీభావం ప్రకటించడం జరిగింది, దేశము లో మోడి అధికారంలోకి వచ్చిస్తుంది సుంచి మరియు రాష్ట్రములో అధికారంలో కి వచ్చినాక అప్పుల్లో కూరకొని పోయామని ఇప్పటి వరకు దేశములో ఒక నూతన సాగునీటి ప్రాజెక్ట్ కానీ, కొత్త పరిశ్రమలు కాని తీసుకరాలేదని, దేశములో , రాష్ట్రములో నియంత పాలన చేస్తున్నారని, మీడియా ను, న్యాయ వ్యవస్థలను తమ గుప్పిట్లో పెట్టుకొని క్రూరమైన పాలన చేస్తున్నారని అందులో భాగమే ఈ భూ హక్కు చట్టం అని, ఈ చట్టం ద్వారా అధికారాన్ని పలుకుబడి ఉన్న

నాయకుల చేతిలోకి వెళ్ళుతాయని, సామాన్య ప్రజలకు న్యాయం జరగదని వారు అన్నారు, రాబోయే కాలములో 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో దేశములో , ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో కి వచ్చిన వెంటనే రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా, రాయలసీమ, ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధికి ప్రత్యేక ప్యాకేజీ, విభజన హామీల అమలు రైతులకు 3 లక్షల వరకు రుణమాఫీ, పంటగాస్సాని సిలిండర్ 500 కు ఇస్తాం, ప్రతి సంవత్సరం ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తి, ల్యాండ్ ట్రైబియింగ్ ఆక్ట్ ను సవరించిస్తామని, అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని మొదలైన అంశాల మేనిఫెస్టో తో ప్రజల్లోకి వస్తున్నామని వారు వివరించారు. దేశంలో రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావాలనే కృత నిశ్చయంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి మనందరం సారదులుగా వ్యవహరించాలన్నారు. పునర్నిభజన చట్టంలో ఉన్న హామీలను సైతం నెరవేర్చకుండా తుంగలో తొక్కి ఆంధ్ర ప్రజలను దారుణంగా మోసగించిన కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను ఇంటికి పంపాలని , దేశంలో రిజర్వేషన్లు తీసేయాలనే కుట్రతో ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రైవేటువరం చేస్తూ, బదుగు బలహీన వర్గాలకు తీరని అన్యాయం చేస్తున్నారని వారు విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

కాంగ్రెస్ పార్టీ నంద్యాల జిల్లా డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి, డోన్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త డాక్టర్ గార్లపాటి మద్దిలేటి స్వామి , డిసిసి ప్రధానకార్యదర్శి, వడ్డే సాంబ శివుడు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఉన్నిగోర్ర జనార్దన్ , బోయ రమణ , సీనియర్ నాయకులు శేషయ్య, నాగ లక్ష్మయ్య, జి.నాగన్న, జిల్లా మైనారిటీ సెల్ అధ్యక్షులు హసన్ హబీబ్ ఖాన్ , ఎస్సీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగలింగం, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా కార్యదర్శి శివరాముడు,, డోన్ మండల అధ్యక్షులు వడ్డే రాజశేఖర్, ప్యాపిలి మండల అధ్యక్షులు ఎమ్.నాగసుబ్బయ్య, బేతం చర్ల మండల అధ్యక్షులు డి.రామాంజనేయులు, రాష్ట్ర టీసీ సెల్ కో ఆర్డినేటర్ ఉన్నిగోర్ర రామ్ భూపాల్ యాదవ్ , యస్ లక్ష్మన్న రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఆర్.మల్లికార్జున, జలదర్శం గ్రామ అధ్యక్షుడు సి.నాగరాజు, ప్యాపిలి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి లోకనాథ్, డోన్ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు హనుమాన్, డోన్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు సురేష్, డోన్ నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కన్స్టేబల్ మధు, జి.కంకర్, ప్రశాంత్, జి.విష్ణు, వవన్, మిగతా కాంగ్రెస్ అభిమానులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఆంధ్ర ప్రగతి బండి ఆత్మకూరు డిసెంబర్ 21: రబీ పంటకు సాగునీరు ఇవ్వడం రబీ పంట సాగు చేయడం జిల్లా కలెక్టర్ మరియు ఇరిగేషన్ అధికారుల ప్రకటనలు గత నెలలో జారీ చేసిన విషయం విధితమే. అయితే బండి ఆత్మకూరు మండలంలో రబీ పంటపై అధికారుల ప్రకటనలకు సాగునీరు ఇవ్వడం అన్న అంశంపై అన్నదాతలకు ఆందోళన కలిగిస్తుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే బండి ఆత్మకూరు మండలంలో కుందూ, కేసి కెనాల్, తెలుగు గంగ కాలువల క్రింద సుమారు వేలాది ఎకరాల్లో వరి పంటను అన్నదాతలు సాగు చేస్తున్నారు. అధికారులు మాత్రం సాగునీరు లేదంటున్నారు. తమ కళ్ళు ఎదుట కాలువల వెంట సాగునీరు వెళ్ళి ఉంటే ఆశతో రైతులు తమ కష్టాలను గట్టిక్రిమకుకోవడానికి పంటలను సాగు చేస్తున్నారు. ఒకవేళ మధ్యలో సాగునీరు అధికారులు బండ్ చేస్తే పంటలు ఎండిపోయే ప్రమాదం ఉంది. మరి ఈ అన్నదాతల శాపం ఎవరిది. నిర్దేశిత సమయానికి తెలుగు గంగ, కేసి కెనాల్, కుందు నదికి సాగునీరు నిలుపుదల చేయకుండా ఇప్పటివరకు కూడా సాగునీరు విడుదల చేస్తూ సాగునీటి పై స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇవ్వకపోవడం అధికారుల తప్పిదమా..? లేక సాగునీరు వస్తూ ఉండడంతో రైతుల పంటలను సాగు చేయడం తప్పిదమా? లేక రైతులను అవగాహన పరుచుటలో మండల వ్యవసాయ అధికారుల లోపమా? ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. బండి

ఆత్మకూరు మండలంలో జోరుగా వరి నాట్లు వేస్తున్న మండల వ్యవసాయ అధికారులు రైతులకు, ఎందుకు నష్టపోతారు అని, సాగునీరు రాదు, అని ముందస్తు సమాచారం ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యం చేయడం వెనుక అంతర్లయ ఏమిటో అర్థం కాని పరిస్థితి నెలకొంది. ఇప్పటికైనా తెలుగు గంగ, కే సి కెనాల్, కుందు నది అధికారులు స్పందించి సాగునీటి నిలుపుదలపై స్పష్టమైన సమాచారం అందించవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. అంతేకాకుండా వరి పంట సాగు చేస్తున్న రైతులను నిలుపుదల చేయవలసిన బాధ్యత వ్యవసాయ అధికారుల పైన ఎక్కువగా ఉంది. ఒకవేళ సాగునీరు అంది, సాగుచేసిన కొంతమంది రైతులే బాగుపడితే మిగిలిన రైతుల శాపం అధికారులకు తగులుతుందని వివిధ గ్రామాల

- సాగునీరు వస్తుందని ఆశ ఒకవైపు.
- కన్నీళ్లే మిగులుతాయని ఆశ మరోవైపు.
- ఆశల మోసు పై అన్నదాతల ఆశ.

రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు మండలాల్లో పర్యటించి రబీ పంట సాగుపై సందిగ్ధతను తొలగించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని బండి ఆత్మకూరు మండల రైతులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

